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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ЧИТАННЯ ВІРШІВ ПРО ПОРИ РОКУ

УРОК-ГРА

Степчин Світлана Леонідівна, Новоград-Волинська спеціалізована школа І – ІІІ ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів «Школа сприяння здоров’ю», вчитель початкових

Навчання грамоти (читання)

1 клас

Мета. Продовжити роботу по вдосконаленню навички правильного, в міру швидкого, виразного читання. Поглибити знання про пори року. Формувати вміння запитувати і відповідати, аналізувати художні твори, розвивати уяву, фантазію виховувати почуття захоплення природою в різні пори року і любові до неї.

Обладнання. Девіз уроку, завдання уроку, малюнок ластівки, картки для розчитування, ребуси, мікрофон, малюнки весняних братів-місяців, картки для роботи в групах.

Література. Прищепа К. С. Навчання грамоти в 1 класі: Посібник для вчителя. – К.: Форум, 2001. – 143 с.; 

Хід уроку

І. Організаційна частина

1. Позитивна настанова на роботу


- Дзвоник нас усіх покликав,


Бо для праці час настав.


Тож і ми часу не гаймо,


І за парти всі сідаймо. 


- Подивіться мені в очі. Посміхніться! Я хочу побачити який у вас настрій. І з таким настроєм будемо працювати на уроці. А під яким девізом?

2. Девіз уроку

«Грамоти вчиться – завжди пригодиться»

ІІ. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми і завдань уроку


- Любі дітки! Сьогодні ви маєте змогу закріпити навички читання. На уроці учитимемося говорити – охоче, читати – виразно, запитувати – точно, відповідати – чітко. 


- У кінці уроку ми визначимо, яким вийшов наш урок: корисним чи даремним. Корисним ми зможемо його назвати, якщо:

1. Проведемо мовну розминку.

2. Пограємося в гру.

3. Попрацюємо з текстом підручника.

5. Поставимо питання за малюнком.

6. Виконаємо завдання в групах.

7. Помалюємо словами.


- Хто нам допомагатиме, ви дізнаєтеся, розгадавши загадку:



Швидко скрізь цей птах літає,



Безліч мушок поїдає,



За вікном гніздо будує,



Тільки в нас він не зимує.






(Ластівка)

ІІІ. Актуалізація знань, умінь, навичок учнів

1. Мовна розминка:


а) фонетична зарядка;

- Наша помічниця цікавиться, як ви вмієте співати по-пташиному. Покажіть, як:



* співає зозуля (ку-ку);



* каркає ворона (кар-кар);



* співає півень (ку-ку-ріку);



* тьохкає соловей (тьох-тьох);



* співає синичка (тінь-тінь).


б) конкурс на кращого скоромовця;


в) розчитування;

- Із таблиць, що у вас на партах, прочитайте в парі почергово восьмий ряд складів.

- Ластівочка пропонує вам прочитати слова, дивлячись на крапочки:

Клен

вер   (   ба

спа      (
ли

 вес         (           на

кві            (            ти

пта             (              хи 

дере              (                 ва

зазеле               (                  ніли 

2. Робота в парах. Гра «Мікрофон»

- Які слова запам’ятали?

- Складіть із сусідом своє невеличке оповідання, використовуючи ці слова. (Діти складають, розказують свої оповідання).

- Який заголовок ми можемо дібрати до нашого оповідання? (Прийшла весна).

ІV. Робота над новим матеріалом

1. Гра «Відгадай слово»

- Яких братів-місяців привела на землю весна, ми дізнаємося, розгадавши ребуси:

БЕРЕЗЕНЬ     КВІТЕНЬ     ТРАВЕНЬ

(Відкриваю по черзі малюнки весняних братів-місяців)

- Діти, весна настає тричі. У березні настає перша весна – весна світла, бо у березні і небо ясне, і сонечко яскраве, і довшим стає день.

- А чому березень березнем назвали? (У березні пробуджується береза, повниться соком, розвивається)

- У квітні настає друга весна – весна води. Весело біжать струмочки, тане лід на річках.

- А чому квітень квітнем назвали? (Бо у квітні зацвітають перші весняні квіти)

- У травні настає третя весна – весна зеленої трави.

- Чому травень травнем назвали? (Бо у травні виростає травичка)

2. Робота з підручником (стор. 138 - 139)

- Дуже хоче дізнатися наша ластівочка які віршики надруковано у «Букварику» про весняні місяці і хто їх автор. Тож відкриємо свої «Букварики» і прочитаємо.

а) читання віршів учителем;

б) складання речень за малюнками;

в) читання «луною» за вчителем;

г) самостійне читання:


* гра «Дощик» (Пішов дощик – читати спокійно; дощик припустив – читати голосно; злива – читати дуже голосно; дощик закінчився – закінчити читання);


* гра «Півник водичку п’є» (Зі словами: «Півник» - діти голівки нахиляють, читають, «водичку п’є» - піднімають голівки);

д) читання «ланцюжком» по рядочку.

3. Гра «Запитай – відповідай»

- За малюнками у підручнику поставте запитання і дайте відповідь на них.

V. Повторення та узагальнення вивченого матеріалу

1. Робота в групах

- Наша ластівочка принесла цікаві завдання для вас, дітки. На тих, хто правильно виконає завдання, чекає приємний сюрприз. Отож, не гаймо часу, об’єднуйтеся в групи, відкривайте завдання і працюйте.


Завдання для 1 групи

Прочитайте анаграми. Знайдіть зайве слово.




имаз


зима 




ітол


літо 




удб


дуб




ісонь


осінь




евнас

весна


Завдання для 2 групи



Слова спокійно жили в книжці,



В яку вдалось пролізти мишці.



Вона початки відкусила,



У себе в нірці схоронила.

Поверніть букви словам. Знайдіть зайве слово.




..елека




..астівка




..озуля




..обака




..орока


Завдання для 3 групи



Все вивчене пригадай,



До слів схему підбирай.

З’єднай слова з відповідними схемами.




Зазеленівся




Квітує




Ходить




П’є.


Завдання для 4 групи



Ридають літери у кожному рядочку:



Від слів лишилися шматочки!



Початок треба відшукати, 



Щоб всі слова ті врятувати.

Склади слова з частинок. Зі словами склади речення.




Зби-       -кет




Ді-         -рали




Про-      -ти





Бу-        -лісок


Завдання для 5 групи

Знайди у «Букварику» ці речення і допиши пропущені слова.




Воду п’є із бурхливих рік




і вітається з  


 .




Од вітрів і сонця






  зазеленівся. 


Завдання для 6 групи

Встав пропущені букви. Прочитай речення.

Б . р . з . нь,     кв . т . нь,     тр . в . нь     –     в . сн . н .      м . с . ц . .

(Перевіряємо завдання. Слухають всі)

2. Словесне малювання

- Які місяці прийшли до нас сьогодні в гості?

- Давайте «скупаємо» наших гостей під «дощем» компліментів. То який же березень? Квітень? Травень? 

VІ. Підсумок уроку

- Якими враженнями від уроку ви поділитесь вдома?

- На прощання я пропоную  вам народну гру «Мак», повторюйте за мною слова і рухи. 



Ой, на горі льон, а у долині мак, 



Любі мої друзі зробіть ось так!



(Махають руками, ніби крилами) 



Ой, на горі льон, а у долині мак, 



Любі мої друзі зробіть ось так! 



(Аплодують – оплески за дружньо сумлінну працю) 



Ой, на горі льон, а у долині мак, 



Любі мої друзі зробіть ось так! 



(Руку прикладають до серця, вклоняються)

- Молодці, діти, ви гарно працювали на уроці, порадували мене гарними відповідями. 



Будьте всі здорові, як вода,



Багаті, як земля, 



І красиві як весна!

- Дякую за злагоджену, результативну роботу.
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